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平成３０年第１回坂城町議会臨時会会議録 

 

１．招集年月日    平成３０年２月１４日 

２．招集の場所    坂城町議会議場 

３．開   会    ２月１４日 午前１０時００分 

４．応 招 議 員    １４名 

    １番議員  塩野入   猛 君    ８番議員  塩 入 弘 文 君 

    ２ 〃   西 沢 悦 子 君    ９ 〃   塚 田 正 平 君 

    ３ 〃   小宮山 定 彦 君   １０ 〃   山 﨑 正 志 君 

    ４ 〃   朝 倉 国 勝 君   １１ 〃   中 嶋   登 君 

    ５ 〃   柳 沢   収 君   １２ 〃   大 森 茂 彦 君 

    ６ 〃   滝 沢 幸 映 君   １３ 〃   入 日 時 子 君 

    ７ 〃   吉川 まゆみ 君   １４ 〃   塚 田   忠 君 

５．不応招議員    なし 

６．出 席 議 員    １３名 

７．欠 席 議 員    １番議員  塩野入 猛 君 

８．地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者 

 町 長  山 村   弘 君  

 副 町 長  宮 下 和 久 君  

 教 育 長  宮 﨑 義 也 君  

 会 計 管 理 者  塚 田 陽 一 君  

 総 務 課 長  青 木 知 之 君  

 企 画 政 策 課 長  柳 澤   博 君  

 住 民 環 境 課 長  山 崎 金 一 君  

 福 祉 健 康 課 長  伊 達 博 巳 君  

 保 育 園 振 興 幹  小宮山 浩 一 君  

 産 業 振 興 課 長  大 井   裕 君  

 建 設 課 長  宮 嶋 敬 一 君  

 教 育 文 化 課 長  宮 下 和 久 君  

 収 納 対 策 推 進 幹  池 上   浩 君  

 まち創生推進室長  竹 内 祐 一 君  

 
総 務 課 長 補 佐 
総 務 係 長  

関   貞 巳 君  

 
総 務 課 長 補 佐 
財 政 係 長  

北 村 一 朗 君  

 
企画政策課長補佐 
企 画 調 整 係 長  

堀 内 弘 達 君  

 保健センター所長  長 崎 麻 子 君  

９．職務のため出席した者 

 議 会 事 務 局 長  臼 井 洋 一 君  

 議 会 書 記  竹 内 優 子 君   
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10．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名について 

第 ２ 会期の決定について 

第 ３ 町長招集あいさつ 

第 ４ 議案第 １号 平成２９年度社会資本整備総合交付金町道Ａ０１号線道路改良工事

請負契約の締結について 

第 ５ 議案第 ２号 平成２９年度坂城町一般会計補正予算（第１０号）について 

第 ６ 議案第 ３号 平成２９年度坂城町有線放送電話特別会計補正予算（第２号）につ

いて 

11．本日の会議に付した事件 

10．議事日程のとおり 

12．議事の経過 

副議長（西沢さん） おはようございます。 

 ただいまの出席議員は１３名であります。 

 定足数に達しておりますので、これより平成３０年第１回坂城町議会臨時会を開会いたしま

す。 

 なお、会議に入る前に１番 塩野入猛君から欠席の届け出がなされております。 

 よって、地方自治法第１０６条第１項の規定により、私が議長を務めます。 

 何分ふなれでございますので、議事運営にご協力をお願いいたします。 

 また、本日カメラ等の使用の届け出がなされており、これを許可してあります。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 地方自治法第１２１条第１項の規定により、出席を求めた者は理事者を初め各課等の長であ

ります。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎日程第１「会議録署名議員の指名について」 

副議長（西沢さん） 会議規則第１２７条の規定により、３番 小宮山定彦君、４番 朝倉国勝

君を会議録署名議員に指名いたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎日程第２ 「会期の決定について」 

副議長（西沢さん） お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。 

 ご異議ありませんか。 
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（異議なしの声あり） 

副議長（西沢さん） 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日と決定いたしま

した。 

◎日程第３「町長招集あいさつ」 

副議長（西沢さん） 町長から招集の挨拶があります。 

町長（山村君） 皆さん、おはようございます。本日ここに、平成３０年第１回坂城町議会臨時

会を招集いたしましたところ、議員の皆様ご出席をいただき開会できますことを心から感謝申

し上げます。 

 さて、国の二酸化炭素排出抑制事業費等補助金を活用し、坂城町役場庁舎に設置いたしまし

た太陽光発電設備が完成し、２月１日竣工式をとり行いました。 

 この太陽光発電設備は役場の前の庭庁用車駐車場の屋根に太陽光パネル７８枚を設置し、役

場１階のフロアに電力供給をし、役場全体の使用量の約７％に当たる年間１万９，２００ｋＷ

の発電を見込んでおります。 

 あわせて蓄電池を配置したことにより、災害時における電力供給はもとより、電力の需要が

増えた際は蓄電池から電力を供給することで、ピークカットによる省エネルギー化を図ってま

いります。 

 次に、２月７日、坂城町と坂城、南条、上田の各郵便局とで、安心・安全に暮らせる地域社

会づくりのため、郵便局と坂城町における協力に関する協定調印式を行いました。 

 これは、郵便局の配達業務に従事される社員の方などによる、一つ目としまして地域の見守

り活動の協力、２番目としまして道路損傷の情報提供、３番目としまして不法投棄の情報提供

の３項目について協定の締結をしたものでございます。町のさらなる安心・安全なまちづくり

に協力いただけるものと感謝しているものであります。 

 さて、本臨時会にご審議をお願いいたします案件は、町道Ａ０１号線道路改良工事請負契約

の締結、一般会計及び有線放送電話特別会計補正予算の計３件についてでございます。 

 よろしくご審議を賜り、ご決定いただきますようお願い申し上げまして、招集のご挨拶とさ

せていただきます。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

副議長（西沢さん） 日程第４「議案第１号 平成２９年度社会資本整備総合交付金町道Ａ

０１号線道路改良工事請負契約の締結について」から、日程第６「議案第３号 平成２９年度

坂城町有線放送電話特別会計補正予算第２号について」までの３件を一括議題といたします。 

 職員に議案を朗読させます。 

（議会事務局長朗読） 

副議長（西沢さん） 朗読が終わりました。 
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 提案理由の説明を求めます。 

町長（山村君） それでは、議案第１号から第３号につきましてご説明申し上げます。 

 まず、議案第１号「平成２９年度社会資本整備総合交付金町道Ａ０１号線道路改良工事請負

契約の締結について」ご説明申し上げます。 

 本件は、町道Ａ０１号線道路改良工事酒玉工区の若草橋架け替え工事の請負契約について、

坂城町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得、又は処分に関する条例に基づき、議会の議

決をお願いするものであります。 

 工事の主な内容でございますが、若草橋の谷川上流部へ仮橋の設置及び産業道路への取りつ

け工事を行い、あわせて歩道橋の移設後、若草橋を取り壊し、左岸側、南側ですけれども、こ

こへ橋台を設置する工事となっております。 

 仮橋につきましては、当面は幅員４ｍとし、大型車を除く普通車の片側交互通行規制をして

の工事となりますが、左岸側の橋台完成後は６ｍに拡幅することで普通車が交互通行できるよ

うに配慮してまいりたいと考えております。 

 請負金額は６，２９６万４千円。契約の相手方は中信建設株式会社坂城営業所、工期につき

ましては、議決をいただいた日から平成３０年３月３０日まででございます。 

 次に、議案第２号「平成２９年度坂城町一般会計補正予算（第１０号）について」ご説明申

し上げます。 

 本件は、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ１億１，１３４万４千円を減額し、歳入

歳出予算の総額を６９億２６２万５千円とするものであります。 

 歳入につきましては、継続事業として実施しておりますトータルメディアコミュニケーショ

ン施設整備事業デジタル防災行政無線、同報系ですね、これの整備工事につきましては、平成

２９年度から平成３０年度の２カ年の継続費事業としてお認めいただき、事業を進めておりま

すが、今年度の支出見込み額が定まり、全体事業費の見直しと年割額に変更が生じたことから、

有線放送電話特別会計からの繰入金９６万４千円、緊急防災・減災事業債１億１，１００万円

をそれぞれ減額し、寄附金２０万円、財政調整基金繰入金４２万円につきましては、それぞれ

増額するものでございます。 

 一方、歳出につきましては、デジタル防災行政無線（同報系）の整備工事の工事請負費１億

１，１９６万４千円を減額するほか、村上保育園火災報知器修繕費３０万円、工業団地造成箇

所選定委員報酬３万３千円、南条小学校体育館修繕費８万７千円、社会福祉基金積立金２０万

円をそれぞれ増額するものでございます。 

 また、平成３０年度予算において小学校、中学校の外国語指導講師派遣業務委託を行うため

の債務負担行為の補正につきましても、あわせてご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 続きまして、議案第３号「平成２９年度坂城町有線放送電話特別会計補正予算（第２号）に
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ついて」ご説明申し上げます。 

 本案は、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ９６万４千円を減額し、歳入歳出予算の

総額を２億１，１２９万５千円とするものであります。 

 補正予算の主な内容でございますが、５月の臨時議会にて議決をいただいた、デジタル防災

行政無線（同報系）の整備工事の平成２９年度分の支出見込額が定まったことから、一般会計

への繰出金を減額するものでございます。 

 歳入につきましては基金繰入金９６万４千円、歳出につきましては一般会計繰出金９６万

４千円をそれぞれ減額するものでございます。 

 以上、よろしくご審議を賜り、適切なるご決定をいただきますようお願いいたします。 

副議長（西沢さん） 提案理由の説明が終わりました。 

 ここで、議案調査のため１０分間休憩いたします。 

（休憩 午前１０時１３分～再開 午前１０時２３分） 

副議長（西沢さん） 再開いたします。 

◎日程第４「議案第１号 平成２９年度社会資本整備総合交付金町道Ａ０１号線道路改良工事

請負契約の締結について」 

副議長（西沢さん） これより、質疑に入ります。 

１２番（大森君） お尋ねいたします。この入札に対しての参加企業数と、それから落札率につ

いて質問いたします。 

建設課長（宮嶋君） 入札参加業者は４社で、落札率は７５．８％でございました。 

副議長（西沢さん） ほかにございませんか。 

６番（滝沢君） 先ほど説明の中でですね、この仮設の橋について、トラックは通行不可という

お話でございますが、これはトン数制限なのか、それともう１点、そうなった場合のトラック

の迂回ルートの選定といいますか、そこら辺の対応はどのようにお考えでしょうか。 

建設課長（宮嶋君） 交通規制につきましては大型車ということでございまして、４ｔ以上は通

行不可ということで検討しているところでございます。 

 また、迂回路に大型車が進入した場合につきましては、迂回路がないということから進入防

止のため、南条方面は国道１８号、中之条方面からは坂城インター線からの進入を防ぐため、

それぞれ大型車進入規制の看板の設置や、未然に広報やホームページなどでお知らせして、交

通誘導をしてまいりたいと考えております。 

６番（滝沢君） そういう広報等でお知らせするということですが、これは企業側の方にもそう

いう形で、工場関係ですね、そこら辺のほうにも周知のほうはされる予定でしょうか。 

建設課長（宮嶋君） 産業道路を通常使われている企業等につきましては、事前にまたお知らせ

をしてまいりたいと考えております。 
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副議長（西沢さん） ほかにございませんか。 

１１番（中嶋君） 関連でございますが、子供たちも通る場所だったり、いろいろあそこの道は

ですね、昔はもう産業道路と言ったくらいの道でありますから、工場関係はうんとあそこのと

ころは使うわけであります。 

 今、一応規制をかけるというようなお話を承ったわけでございますが、あそこはとにかく今

言ったように危ない場所ですので、ガードマンといいましょうか、旗振りなんて言葉もあるん

ですけれども、そういう人を２カ所ぐらい配備するとか、そんなご予定はございますか。以上

であります。 

建設課長（宮嶋君） 工事中の交通規制につきましてでありますが、工事を実施している昼間に

ついては、信号に加え交通誘導員の配置も検討し、安全を確保していきたいと考えております。 

 また、工事を実施していない夜間等につきましては、信号だけの規制となりますが、照明や

保安灯など設置するようにしまして、安全に通行できるように配慮していきたいと考えていま

す。 

１１番（中嶋君） 今ご答弁あったわけでございますが、くれぐれもですね、事故のないように

はしていただきたいと思います。 

 ちょっともう一つ落としたんですが、今さっき私が言いましたように、あそこは小学生、中

学生、それから高校生、坂城高校行くとかね、自転車で通ったりとか、今のあれですか、通学

路にもなっておるわけでございますが、その件で歩道などはきちっとしていただかなければ私

はいけないと思うのですが、歩道はどんなあんばいになっているかをお尋ね申し上げます。以

上であります。 

建設課長（宮嶋君） 若草橋に併設されている既設の歩道橋がございます。その歩道橋につきま

しては、下流側へ移設する計画でございます。工事期間中は信号や交通誘導員を配置し、交通

規制をいたしますので、車等の往来が多いということもありますので、子供たちの通学路につ

きましては、また学校と協議する中で、若草橋の歩道橋を通らない通学路もありますので、そ

んなことも検討してまいりたいと考えております。 

副議長（西沢さん） ほかにございませんか。ちょっと待ってください。２回まで。済みません、

３回までいいそうですから、どうぞ。 

１１番（中嶋君） 議長はなれていませんから、私いろいろ言いません。一生懸命、議長は今日

やっていただいています。ありがとうございます。敬意を表します。 

 今申し上げましたように、特にもう１回言っておきますが、小中学生の通る場所であります。

１２０％事故のないように、町のほうで指導をしていただいてですね、やっていただきたいと

思います。とにかくあそこは事故が多い場所であります、あそこは。特にその辺のところを厳

重によろしくお願いしておきたいと思います。以上であります。ちょっとしつこくなって申し
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わけなかった。よろしく。 

「質疑終結、討論なく（原案賛成、挙手全員により）可決」 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎日程第５「議案第２号 平成２９年度坂城町一般会計補正予算（第１０号）について」 

「質疑、討論なく（原案賛成、挙手全員により）可決」 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎日程第６「議案第３号 平成２９年度坂城町有線放送電話特別会計補正予算（第２号）につ

いて」 

「質疑、討論なく（原案賛成、挙手全員により）可決」 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

副議長（西沢さん） 以上で本日の議事日程は終了いたしました。 

 ここで町長から閉会の挨拶があります。 

町長（山村君） 平成３０年第１回坂城町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶申し上

げます。 

 ただいまは、提案いたしました請負契約の締結、一般会計及び特別会計補正予算の議案につ

きまして、原案どおりご決定賜り、ありがとうございました。 

 町道Ａ０１号線若草橋の改修工事につきましては、今もお話がありましたけれども、交通安

全に細心の注意を払うとともに、一日も早い完成に向けて取り組んでまいります。 

 立春とはいえ、まだ寒い日が続いております。議員各位におかれましては、健康に留意され、

ご活躍をご祈念申し上げまして、閉会のご挨拶といたします。ありがとうございました。 

副議長（西沢さん） これにて平成３０年第１回坂城町議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

（閉会 午前１０時３３分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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